

第一书记干得好不好? 群众评议说了算!

荥阳刘河镇、乔楼镇贫困村党支部召开群众评议会



本报讯 9月1日至9月5日,刘河镇的12个省、市级贫困村党支部先后召开群众评议会,对驻村第一书记半年来工作开展情况进行客观公正的评议。

群众评议会由镇包村领导主持,包村干部、村“两委”班子成员、党员代表、群众代表参加。会上首先由各村第一书记对半年来在建强基层组织、推动精准扶贫、为民办事服务、提升治理水平等方面的工作进行述职,而后参会干部群众根据第一书记述职和平时掌握的情况,对第一书记履职尽责、完成目标、工作实绩等进行综合评议,并提出客观、公正、中肯的意见建议。

通过此次群众评议,各村第一书记满意度均在95%以上,个别村满意度达到100%。

近日,乔楼镇冢子岗村、付河村、张王庄村分别召开了第一书记半年工作群众评议大会,对第一书记上半年工作情况进行现场评议。各村两委成员、党员、群众代表参与了此次评议,主要评议第一书记在建强基层组织、推动精准扶贫、为民办事服务、提升治理水平等方面情况。

会上,冢子岗村、付河村、张王庄村第一书记分别进行了半年工作述职,参会人员根据第一书记述职和平时掌握的情况,对第一书记履职尽责、完成目标、工作实绩等进行评议。其中冢子岗村发出评议表31份,满意率100%;付河村发出33份,满意率96%;张王庄村发出32份,满意率100%。

记者 姚辉常
通讯员 王明霞 梁菲菲 文/图

贾峪镇

以落实促转作风、提效能

本报讯 为进一步落实市委全会精神,贾峪镇立足实际,依托网格,强化作风建设,不断提升工作效能,全面推进各项工作落实,确保顺利完成各项目标。

列清单知晓问题源头 在推进工作中存在有所谓的“属地管理”“包村负责”等多种问题,有些问题还导致一些工作无法正常推进,一定程度上出现了“上推下卸”的现象。还有些干部工作积极性不高,对工作不认真负责,还有些党员个人认识不到位等,该镇党委将这些问题列为认识不高、职责不明、责任不强。源头就是思想上不到位、教育上不及时、整改上不彻底。以支部为单位开展查找问题列清单活动,将所有问题认真进行查找,列成清单。

明细节完善整改措施 针对存在的问题清单,该镇将各部门职责进行细化,明确表示属于部门责任的不得推卸,涉及各村的工作,包村部门、涉及村负有协助推进工作的职责。同时,各部门组织人员开展认真学习,

明确职责,将落实工作职责列入年度考核中。强化“三会一课”制度,特别是针对党员的思想意识教育,充分利用微信传播平台,开展不间断素质教育,对年老体衰、行动不便的党员采取上门助教的形式。不定时在党员中开展包括观看视频、讲党课等专题教育,对工作积极性不高的人员积极开展谈心谈话,了解问题根源,主动出击,不断激发干事创业热情。

抓落实明确责任担当 充分发挥一长三员排查工作,要求一长三员积极参加党内学习,并及时反馈学习情况;定期通过党政联席会汇报的形式督促工作落实,督查办及时刊印督查通报,确保工作积极落实;强化各支部领头人的培训、教育和素质提升工作,将此项工作作为巩固基层党支部的一项重点工作来落实,包村领导不定时在村工作,积极推进各项工作。据了解,经过不断地转作风,该镇各项工作正在按时间节点加快推进。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

荥阳公路局 积极开展“千人下乡”活动

本报讯 为进一步增强党员、干部宗旨意识和群众观念,牢固树立“为民、务实、清廉”形象,荥阳市公路管理局积极响应交通局党委“千人下乡”征求意见活动,自9月6日起,组织党员干部深入到乔楼镇、高村乡、崔庙乡3个乡镇,开展听民声、聚民意、促效能主题活动。

本次活动通过问卷调查、召开座谈会等方式,征求村民群众对交通行风效能、帮扶活动、交通规划、公路、

水路交通工程建设等问题的意见和建议。

此次下乡活动主要是广泛听民声、聚民意,让大家能为荥阳市交通事业的发展建设出谋划策,并对广大党员群众大力支持公路事业表示感谢。同时,通过走村入户,了解党员群众关心的困难和问题,畅通沟通渠道,为老百姓真正办实事、办好事。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵姗姗

荥阳公交公司 打通服务“最后一公里”

本报讯 为切实转变工作作风,进一步增强党员干部宗旨意识,提高办事效能,打通为民服务的“最后一公里”,荥阳市公交有限公司在局党组的带领下,于9月4日上午组织党员干部深入到广武镇、城关乡、汜水镇3个乡镇,积极开展“千人下乡”征求意见活动。

此次活动主要通过现场征集、问卷调查、召开座谈会等方式,分别对交通行风效能、帮扶活动、交通规划、公路、水路交通工程建设等方面进行意见征集,一方面认真征求基层群众、干部的意见和建议,使他们了解、

认知交通运输工作,并提出合理化建议和意见,进一步推进交通运输工作全面发展。另一方面走村入户,了解群众生活中迫切需要解决的热点、难点问题。与此同时,对近几年交通运输发展成绩和交通运输法律、法规、政策进行大力宣传,为老百姓办实事打下基础。

截至目前,荥阳公交公司共走访20多个村,发放填写问卷70多份,征集民意200多条。

荥阳时报 王世端 通讯员 周方方

新闻眼

关注我们 为了更长久的陪伴



听说只有万分之一的荥阳人发现这个和别的二维码不一样



头条号二维码



微信号二维码